

# ЕСТЬ ЩЕДРЫЕ ЛЮДИ!

В минувшую субботу отмечался у нас Международный день инвалидов — есть такая, не самая праздничная по своей сути дата во всемирном календаре. По этому случаю были они приглашены на спектакль в Александринский театр — такой вот праздник устроило для них благотворительное движение петербургских предпринимателей «За милосердие и душевную щедрость».

Что же это за движение и какие предприниматели принимают в нем участие?

Пока что на этот вопрос лучше других в городе могут ответить именно наши земляки-инвалиды — взрослые и дети: год назад в это же время для них была устроена праздничная декада; праздник же прошел в Международный день защиты детей — 1 июня; выпускники отметили окончание школы на вечере в Коммодор-отеле... Но не были забыты также и петербургские старики в недавний осенний День пожилого человека, и состоялась встреча в «родительский день», устроенный для детей-сирот...

Все эти акции начинались силами Союза христианских предпринимателей при поддержке комитета по социаль-

ным вопросам мэрии. Но союз этот объединяет не самых богатых предпринимателей, они — представители малого бизнеса. Есть в Петербурге бизнесмены помощнее — привлекать и их тоже к благотворительности поставил своей задачей недавно образованный фонд «Золотой пеликан». И в какой-то степени даже преуспев в этом.

Как рассказывает президент «Золотого пеликана» Александр Сылко, работа фонда строится не в расчете на одни лишь благотворительные взносы предпринимателей, но и на то, что вместе, общими усилиями они всегда найдут способ заработать дополнительные деньги специально на нужды милосердия.

Средства же, привлекаемые фондом, собираются не «вообще», а на конкретную программу. Так что даже и денежные взносы для каждого участника получают не очень обременительными.

Например, готова к реализации программа «Лицей», целью которой — создание условий для получения высшего образования талантливыми юношами и девушками с ограниченными физическими возможностями. Если каждый из тридцати действующих

Петербурге банков даст для нее только шестьсот долларов, «Лицей» сможет проработать целый год!

А есть еще программа «Радуга» — идея создания специального реабилитационного центра для больных детишек дошкольного возраста... Вообще фонд «Золотой пеликан» готов рассмотреть в конкурсном порядке любую социально-культурную программу, на кого бы она ни была рассчитана. Так что придумывайте, разрабатывайте их — и несите по адресу: Измайловский проспект, дом 8, комната 84.

А фонд в ближайшее время осуществит еще одну примечательную акцию — назовет самых щедрых предпринимателей. Претендентов на приз — бронзовую статуэтку «Золотой пеликан» работы петербургского скульптора Василия Аземши — немало, что очень приятно. В номинации «фирма» это коммерческий банк «Петровский», АОТ «Алмаз», СП «Европатель», корпорация «Северо-Западный Союз», СП «Юниленд». В номинации «предприниматель» — генеральный директор ТМПТЦ «Темп» А. И. Никитин, генеральный директор СП «Финнорд» И. В. Кузнецова, Н. Н. Гусенко — глава ИЧП «Гусенко», генеральный директор фирмы «Вадер» П. Балон, директор магазина «Спорт-люкс» Я. А. Муханов.

О том, кому из них «Золотой пеликан» достанется, мы обязательно сообщим.

12  
5 ДЕК 1991

Бюллетень С.-Петербурга

II